СОВЕТ ЮШАДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮШАДЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕПЛЕНИЕ

Совета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан № 1 10.04.2023

О признании утратившими силу некоторых решений

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» Совет Юшадинского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Юшадинскогосельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан № 5 от 21.11.2014 года «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района РТ, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, замещающими муниципальные должности представлении лицами, образовании «Юшадинское муниципальном сельское Мензелинского муниципального района РТ, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан № 6 от 21.11.2014 года «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района РТ, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании

«Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района РТ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

- 3.Признать утратившим силу решение Совета Юшадинскогосельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан № 7 от 21.11.2014 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению».
- 4. Признать утратившим силу решение Совета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан № 5 от 18.04.2016 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Юшадинского сельского Поселения Мензелинского муниципального района РТ

COBET HOMA DIMENSION OF THE PROPERTY OF THE PR

И. Р. Ханов